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On étudie le chauffage d'une école pendant une journée d'hiver. On appelle |

Toxt la température de l'air & l'extérieur de I'école. On suppose qu'a chaque instant, \uﬁ(—\ { n nh |N| = —a C ﬂ4|.l V LNH \
toute l'école est a la méme température T . <l
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Quand l'école regoit une quantité de chaleur élémentaire 6Q , sa tempé- .“ g Mh\\_ub\,h\, ﬁ\u ..\USL.Q(F dl Ll A. = m\. 4|IE m
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rature T varie de dT , suivant la relation :
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On suppose que la chaleur perdue par l'école (& cause des déperditions
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thermiques a travers les murs, le toit ...) pendant la durée dt est égale a: N
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a étant une constante. - .
o ).Ml.p. L..QﬁP\S)\ A.A.a. autc AR - Br}rﬁ@ nﬁln\hﬂk&ﬂl\/

Ondonne: Tgy = 263K ; C = 7,6.1070.K! 5 a = 7,9.10% 571,
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A. - 1/ On arréte le a:u:Rn.ﬂn de I'école & I'instant ¢t = 0, la température de I'école nr_\—.e.—.?.\.ﬁ %g Nn A\Q(D}r&nr%h s \L\T \ﬁ\&\.\p ko.\i\&\ LuT
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a) En faisant un bilan thermique, établir I'équation différentielle vérifiée
par T (fonetion du temps L ).
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b) Déterminer la température T de I'école & un instant t quelconque % ”v o ﬁ L\T : IHII + O.Anhlli—l v - h
¢) Caleuler T & l'instant t; = 3 heures. ﬁ\
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2/ On suppose maintenant qu' & l'instant t = 0, la température de I'école est A %JL\S NI—!\ _PL‘V Lo ?ll i | v - .’VI.
Ty =275 K et ie chaufTage de I'école est mis en fonetionnement ; les radia- ¢ &
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a) Etablir 'équation différentielle vérifiée par T (fonction du temps t ). ? mﬂﬁ._\._ﬂ\) ﬁcbgh}h ) _ = ilT'
b) Déterminer la température T de l'école & un instant ¢t guelcongue. i
Sbudern Sk . T o, L .
¢) Caleuler l'instant ty pour lequel la température de 1'école est égale & 3)_, M ' = ( 2k = b P d +
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